

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

小学生扮成“唐僧师徒”比诗文
输给“沙和尚”，“猪八戒”哭了

“乘客丢了钱 理应还人家 没什么好采访的”

读者来电 昨天李龙说，上周五下午2时30分，他把1万元钱落在了一辆出租车上。“没想到这位的姐为还我的钱在我上下车的地方一直找我。她真是太好了。”

记者追访

打的丢了1万元钱

昨天10时许，失主李龙匆匆赶到位于秦岭路北段的银河出租车公司。看到的姐张荣丽拿着的一沓1万元钱，李龙笑了：“嘿嘿，这就是我丢的钱。劝我别找的朋友这回错了。”

李龙说，21日下午，他在航海路与嵩山南路坐上了张荣丽的豫AT0654出租车，他的挎包外口袋装有1万元钱，后来他在华山路附近下了车。当日16时许，他发现包里的1万元钱没了。

朋友说钱丢了，肯定找不回来

李龙把丢钱的事告诉了一个朋友。“朋友听了劝我：‘车上丢了钱，不用找了，肯定找不回来。’”

细思量后，李龙给市客运管理处打了电话。“你稍等一会儿，刚才有个出租车司机说，捡到1万元钱……”随后，管理处工作人员把的姐张荣丽的手机号给了他。

“我给她打电话时，她还在中原西路附近找我呢。真没想到还有这样的好司机。”李龙说，随后，张荣丽又拐回到华山路与中原路口接上李龙去出租车公司领钱。但赶到公司时，单位已下班了。张荣丽让李龙24日去单位领。

在乘客上下车的地方找了好长时间

“乘客丢了钱，理应还人家，没什么好采访的。”昨天上午，在银河出租车公司，30多岁的的姐张荣丽说，李龙下车后，她又拉了两名男乘客，“其中一个乘客上车后发现副驾驶座和车门的缝隙处有一沓钱，就问我。我想，肯定是刚才那个乘客落下的。”

张荣丽把这两名乘客送到西站路后，就又到李龙上车的地点和下车的地点找了好长时间。

后来她想起，李龙说要中原路附近一个洗浴中心找朋友，但也没找到。最后，她就给市客运管理处打了个电话，最终找到了失主。

晚报记者 鲁燕 实习生 张治东



俺师徒四人来段《西游记新传》。

读者来电 昨日上午，金水区中方园双语学校的罗老师说，学校下午要搞一个课本剧，学生们身穿“古装”扮成唐僧师徒，朗诵古诗，学生们的热情可高了。

记者追访

小学生出演课本剧《西游记新传》

“天生万物真奇妙，日照千山育仙胞。石头蹦出一毛猴，一道金光冲云霄。报给南天玉帝爷，没把石猴放眼梢。”昨日下午，在该校一间教室内，“唐僧师徒”唱着这首歌登台了。“孙悟空”走在最前面，一会儿向观众挤眼睛，一会儿抓耳挠腮。

这些“演员”都是二年级的学生，他们正在演课本剧《西游记新传》。

“导演”胡建伟老师介绍了剧情：“唐僧师徒”4人成佛之后，又收了几个徒弟，昨天他们聚会在中方园双语学校。但3个徒弟还是好斗好强，于是“唐僧”想个办法：PK，咱师徒四人各带众徒弟比功夫吧。

细节再现

“唐僧师徒”比功夫，三回合决胜负

不过这次不比武功，而是比谁会背的古诗多。比赛共有3个回合。

第一回合：选号背古诗。李白的《静夜思》、骆宾王的《咏鹅》、白居易的《池上二绝》、贺知章的《回乡偶书》，结果“唐僧”和“孙悟空”并列第一。

第二回合：填写诗文。“孙悟空”和“沙僧”胜出。

第三回合：魔术盒抓阄背古诗。由“月亮姐姐”捧一个盛满古诗、诗歌、三字经、散文的魔术盒，“唐僧师徒”轮流从魔术盒里抽一张，背对了上面的内容，奖一颗小金豆，背错了就扣一颗小金豆。

“孙悟空”得的最多，9颗小金豆。



要和徒弟们比功夫，真有点小紧张。



背诵古诗文，“八戒”一点不含糊。

没取得好成绩，“猪八戒”哭了

经过近两个小时的激烈角逐，比赛结果终于出炉。冠军：“孙悟空”陈立浩。亚军：“沙和尚”马玉玺。“唐僧”刘龙迪和“猪八戒”余思骏并列第三名。

在领奖台上，“孙悟空”笑得灿烂，而师傅“唐僧”的眼泪在眼眶里打转。再看看“猪八戒”，他感到自己没有带领好徒弟们取得好成绩，哭得很是伤心。而且他认为“沙和尚”的“水平”和他差不多。

看到师傅如此伤心，“八戒”的徒弟们都来劝，可他们劝着劝着也哭了起来。后来在老师的劝说下，他们表示要认真学习，“老师，你下个星期再安排一场比赛吧。”

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图

追尾后 大货车“叼”着小轿车跑了10公里

轿车司机：比坐过山车还要命

读者来电 昨日凌晨0时20分许，民警刘珺说，在连霍高速，有辆大货车后面“挂”了辆小轿车飞奔，轿车司机在车里使劲拍车门喊。

细节再现

追尾后，现代被大货车拖着跑了10公里

昨日凌晨0时50分，在连霍高速公路中牟服务区，一辆解放大货车拖挂尾部紧紧“咬”着一辆北京现代轿车车头。轿车两个前轮基本悬空，引擎盖从侧面看卷成了抛物线形，车头内部零件均已严重损坏。所幸两车人员均无大碍。

轿车司机李先生脸色苍白。他说，0时许，他正开着轿车正常行驶在大货车后面，突然大货车急刹车，轿车直接冲进了大货车尾部。

“撞得那么厉害，我的车都快报废了，大货车应该有感觉。”李先生说，但大货车没停，继续加速行驶，“前轮悬空被它拖了10公里，简直比坐过山车还要命。”

记者追访

本来主要责任在轿车，但大货车涉嫌肇事逃逸应负全责

省高速交警支队柳林大队事故中队中队长张长委介绍，他们是0时5分接到轿车司机的报警。0时17分，民警在连霍高速548公里南半幅将大货车拦下。“当时，大货车仍在飞驰，被卡轿车司机在后面一边大喊一边使劲拍车门。”

张长委介绍，发生事故后，如果大货车及时停车，这就是一起简单的追尾事故，主要责任在轿车。但现在大货车涉嫌肇事逃逸，反而应负事故的全部责任。

目前，大货车司机因涉嫌肇事逃逸已被警方控制。

晚报记者 吴泳/文 周甬/图



现代就这样被大货车“咬”着跑了10公里。

郑州现代妇科医院
Modern Woman's Hospital of Zheng Zhou
选专业到现代
[诊疗科目] 预防保健科/外科/妇科专业
生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业
电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital
无假日医院
诊疗科目:
【消化内科专业】 【皮肤科】
【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
【妇科专业】 【中医康复医学专业】
【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
【中医内科专业】
热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(财经学院对面)